Lektion 22
Doppelt und dreifach schwache Verben
vierradikalige Verben

1. Wichtige Verben unter den doppelt und dreifach schwachen Verben sind:
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- Mediae ya’, tertiae hamzatae: (> kommen Perfekt &z l> — &> Imperfekt & >0

- Primae waw, tertiae ya': o2 — 9 und L2 — 8%
- Bei Verben, die ein waw als mittleren schwachen Radikal haben und einen weiteren
schwachen Radikal haben, wird der zweite Radikal stark flektiert:
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- Besonders zu beachten ist das Verb éij
In manchen Formen féllt das hamza weg: I. Imperfekt Sy

IV. Imperfekt 5}
2. Vierradikalige Verben werden flektiert wie der 1. Stamm der dreiradikaligen Verben:
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Aufgabe 1:  Bilden Sie nachstehende Formen!
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Aufgabe 2:  Ergénzen Sie das in Klammern angegebene Verb in der richtigen Form!
Danach ubersetzten Sie bitte alle Satze.
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Seid ihr glicklich von der Schule gekommen?
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Vergesst nicht heute zu der VVorlesung des bekannten Hadlt-WlssenschaftIers zu kommen.
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Der Lehrer fragte uns: ,,Warum seld 1hr zu spit gekommen?*
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Yasin bat seinen Bruder darum, ihm ein Buch aus der Bibliothek der Universitit zu bringen.

Aufgabe 3:  Ubersetzen Sie ins Arabische!

1. Die Leute in Agypten lesen noch immer die Geschichten von Guha.
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2. Der Konig Abessiniens war gerecht, aber die Menschen in Mekka waren nicht
gerecht.
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3. Der kleine ]unge ist nicht grofiziigig, denn er gibt seiner Schwester kein Stiick Brot.
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4. Die Reisenden sind der Wiiste fast gestorben, weil sie vom Weg abgekommen
(abgeirrt) sind.
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! 575w = die Vorlesung



